ARCONALINE MARCONALINE PROPERTY AND ARCONALINE PROPERTY ARCONALINE PROPERTY AND ARCONALINE PROPERTY AND ARCONALINE PROPERTY ARCONALINE PRO	Compagnie d'arc de VILLEPARISIS	FEUILLE D'INSCRIPTION
--	---------------------------------	-----------------------

Responsable	:	
Tél		

Nom/ Prénom	Numéro de licence	Catégorie	ie Type d'Arc	Tri spot	Départs du samedi 17/10/2015		Départs du dimanche 18/10/2015	
					12H30	16H00	10H	13H30
	+						+	

Nombre d'archer _____à 8 € = _____, chèque à l'ordre de la 1ère Compagnie d'Arc de Villeparisis

A envoyer à : Christian Drieux, 2 Ruelle aux Loups, 77600 BUSSY SAINT GEORGES - Tél : 06 38 42 43 04